



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 9^{ης}/2017

09

Κυριακή 12 Μαρτίου 2017, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ					ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	9. Γεωργακίλας Κων/νος			31. Νιάρχος Αναστάσιος	1. Φοίβα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	17. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Μπάκας Ιωάννης	32. Ντίντα Παναγιώτα	
	11. Γυφτέας Ηλίας	18. Καρατζέας Παναγιώτης	25. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Οικονομάκος Δημήτριος	
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	19. Καρβέλης Γεώργιος	26. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	34. Πολίτης Δημήτριος	
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Δημόπουλος Δημήτριος	20. Κουτίβας Ηλίας	27. Μπεχράκης Σταμάτης	35. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
5. Βγενής Χαράλαμπος	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	21. Λιάππα Χρυσή	28. Μπουζάνης Παύλος	36. Φάβας Γεώργιος	
6. Βεργινάδη Μαρία	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	29. Μπούχαλης Δημήτριος	37. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	16. Καμβυσίδης Ιωάννης	23. Μαρινάκης Σαράντος	30. Μπρεδήμας Θεόδωρος	38. Χριστόπουλος Ιωάννης	
8. Βουτσής Γεώργιος					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
	1.	Ορισμός μελών Διοικητικών Συμβουλίων Νομικών Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου Δήμου Καλαμάτας:	

122		i. Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος εκλέγεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πολίτης Δημήτριος.
123		ii. Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Καλαμάτας	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος εκλέγεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπασακίδης Νικόλαος.
124		iii. Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος εκλέγεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καραγιάννης Ανδρέας.
125		iv. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος εκλέγεται η Δημοτική Σύμβουλος κα Λιάππα Χρυσή.
126		v. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ.

			ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος εκλέγεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γυφτέας Ηλίας.
127		vi. Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας – Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γιαννόπουλος Παναγιώτης.
128		vii. Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.)	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος ορίζεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βεργόπουλος Δημήτριος.
129		viii. Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ"	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος ορίζεται η Δημοτική Σύμβουλος κα Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία.
130		ix. Κτηματική Καλαμάτας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία "ΔΙΟΚΛΗΣ"	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και από αυτά Πρόεδρος ορίζεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φάβας Γεώργιος.

131		χ. Σύνδεσμος Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας, Μεσσηνίας και Κοινοτήτων περιοχής Καλαμάτας	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εκλέγονται αντιπρόσωποι του Δήμου στο Σύνδεσμο εννέα (9) Δημοτικοί Σύμβουλοι από την πλευρά της πλειοψηφίας και ένας (1) από την πλευρά της μειοψηφίας.
132	2.	Ορισμός μελών Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζεται Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πολίτης Δημήτριος και ως μέλη δύο εκπρόσωποι παραγωγικών τάξεων.
133	3.	Συγκρότηση Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") συγκροτείται η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Καλαμάτας αποτελούμενη από 7 μέλη (5 από την πλειοψηφία και 2 από την μειοψηφία) με Πρόεδρο αυτής τη Δημοτική Σύμβουλο κα Ντίντα Παναγιώτα.
134	4.	Ορισμός μελών στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται μέλη στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος & Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος.
135	5.	Συγκρότηση Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

			ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) συγκροτείται η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης που θα αποτελείται από τον Αντιδήμαρχο κ. Δημόπουλο Δημήτριο ως Πρόεδρο, από δημότες που προέκυψαν ύστερα από κλήρωση από τους εκλογικούς καταλόγους και από εκπροσώπους φορέων, συλλόγων & σωματείων.
	6.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>Β. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
136	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αστική Ανάπλαση περιοχής Μεγάρου Χορού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
137	8.	Χορήγηση δικαιωμάτων διέλευσης – Άδεια εκτέλεσης εργασιών της εταιρείας «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” κα ο κ. ΒΓΕΝΗΣ καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνονται: <ul style="list-style-type: none"> - η χορήγηση δικαιωμάτων διέλευσης και η άδεια εκτέλεσης εργασιών στην εν λόγω εταιρεία, - οι θέσεις για την τοποθέτηση καμινών και φρεατίων, σύμφωνα με την εισήγηση και τους όρους που έχουν συνταχθεί από το Τμήμα Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

138	9.	Διάθεση πιστώσεων του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
			Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

Καλαμάτα 15 Μαρτίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**